
KOLUMNA

Primer: zakonca ugotovita, da sta zašla 
v slepo ulico v svojem odnosu, ne 
pogovarjata se, vseh možnih očitkov ne 
povesta drug drugemu, temveč jih dolga 
leta kopičita v sebi. Nekega dne vsa stiska 
in nezadovoljstvo izbruhneta in partnerja 
ugotovita, da nekaj resno ni v redu. Skozi 
faze pogovora se ugotovi, da si nikoli nista 
izkazovala ljubeče pripadnosti, tudi na 
začetku zveze ne. 
Kje so v vsem tem zdaj otroci in ljubezen 
do njih, se boste morda vprašali. Saj to je 
ključno vprašanje: otroci, ki ju ima par, 
niso nikoli občutili ljubečega objema 
očeta, nikoli svojih otrok ni pobožal ali 
jim kako drugače dal vedeti, da jih ima 
rad, da je ponosen na vse, kar so dosegli. 
Baje naj bi veljalo, da oče hčerke po 
njenem desetem letu ne sme več objeti ali 
je poljubiti, ker bi se to lahko ožigosalo 

za pedofilijo, zato se to tudi ne počne, je 
bila obrazložitev. No, seveda je tudi pred 
desetim letom ni objel ali ji kako drugače 
izkazal ljubezni, prav tako ne drugim 
otrokom. 
Zakaj ne? Možna razlaga bi bila, da v svoji 
primarni družini ni občutil izkazovanja 
ljubezni in zato je tudi ne more in ne zna 
dajati. Te razlage pač ne morem 'kupiti', 
ker se pogovarjamo o odraslih ljudeh, 
ki so toliko pametni, da bi, če bi hoteli, 
zmogli preseči te vzorce, ki sicer res 
segajo generacije nazaj, ko otroci tako 
rekoč sploh niso obstajali kot socialna 
bitja. Zdaj so vendarle drugi časi! 

Pozivam vse starše, naj svojim otrokom 
iskreno in dobronamerno pokažejo 
starševsko ljubezen, naj jim povejo, da 
jih ljubijo, da so srečni, ker jih imajo, in 
da cenijo vsak trud, ki ga otroci vložijo 
v svoje delo in vsakdanja prizadevanja. 
Najlažje je otroke kritizirati, jih ocenjevati 
in jim soliti pamet, očitno pa je veliko 
težje iskreno in iz srca povedati: Rad te 
imam! 
Več o zgoraj napisanem si lahko preberete 
tudi na družabnem omrežju www.
facebook.com/Svetovalnica.
Če bi radi kaj vprašali, lahko svoja 
vprašanja pošljete na: info@svetovalnica.si.

Avtorica prispevka je socialna pedagoginja Melita Kuhar Pucko, ki vodi 
projekt Svetovalnica. Več o tematiki in drugih medsebojnih odnosih lahko 
preberete na spletni strani www.svetovalnica.si ali se oglasite osebno, 
napoved na mobilno številko: 031 44 86 90.

POZIVAM VSE STARŠE, DA
SVOJIM OTROKOM
iskreno 
pokažejo svojo 
ljubezen!
Bliža se čas dopustov in oddiha. V praksi to 
pomeni, da se bomo razbežali na vse strani 
neba, večina pa na morje. Tako kot za noč velja, 
da ima svojo moč, velja to tudi za poletni 
vroči čas. Noči so vroče in kratke, v zraku kar diši 
po razbeljenih telesih in hormonih. 

Melita Kuhar 
Pucko,

strokovnjakinja za partnerske 
odnose in vzgojo otrok

58  LISA 28/2011


